



Tisztelt Vásári Árusok!

Az idei évben kedvező feltételekkel várjuk az **I. Nemességörzsönyi Böllérfesztivál és Fesztivál** című rendezvényünkre a vásári forgatagban portékáikat kínáló kedves Partnereket!

Helyszín: Nemességörzsöny, Kossuth Lajos utca és az Integrált Községi Szolgáltató tér környéke.

A kitelepülés díjai

Kézműves árusok számára:	5.000Ft/ max. 3 m²
Élelmiszert árusok számára:	8.000 Ft/ max. 4 m²
Vendéglátó egységek, sütödék számára:	10.000 Ft/ max. 15m²

További területigényt felár ellenében áll módunkban teljesíteni!

A működéséhez szükséges infrastrukturális ellátottságot mindenki maga köteles megoldani, **KÜLÖN DÍJAZÁS FEJÉBEN SEM ÁLL MÓDUNKBAN ELEKTROMOS BERENDEZÉSEKHEZ AZ ENERGIÁT BIZTOSÍTANI, KÉRJÜK AGREGÁTOROKRÓL GONDOSKODNI SZÍVESKEDJENEK!**

A tevékenységét mindenki saját felelősségére végzi, az esetlegesen szükséges engedélyek beszerzése, bejelentések megtétele a szolgáltató feladata. Azok a szolgáltatók, akik **nyílt láng** használatával üzemelnek, szakember által **érvényesített tűzoltó** készüléket kötelesek a helyszínen maguknál tartani, ennek hiányában tevékenységüket **nem kezdhetik meg**.

Jelentkezni **kizárólag írásban** lehet 2016. január 15-ig a bollerfesztival@gmail.com e-mail címet lehet.

A beérkező igényeket **érkezési sorrendben** fogadjuk, majd ezt követően a Nemességörzsönyért Közalapítvány **szerződést köt** a szolgáltatókkal, a **bérleti díj megfizetése után kapott igazolással lehet a területet elfoglalni**.

A rendezvény napján **reggel 7.00 óráig** engedélyezett a területen a **gépkocsiforgalom**, addig mindenkinek el kell foglalnia a helyét. Azt követően nem áll módunkban a területre beengedni a gépjárműveket a gyalogos forgalomra való tekintettel. A későn érkezőknek a **bérleti díjat nem áll módunkba visszatéríteni!**

A szervezők fenntartják maguknak a jogot, hogy minden különösebb **indoklás nélkül elutasítsák** valakinek a jelentkezését, mivel a közös együttműködés sikerének érdekében a **kereskedői létszám és árukínálat optimalizálására törekszünk**.

Jelentkezzen mihamarabb, és biztosítsa helyét a rendezvényen!

További információ: Kontics Monika +36303833120

bollerfesztival@gmail.com